

“铁笼”校车胃口大 装了幼儿18名

“黑校车”禁而不止,谁来系牢校车这根安全带?



“黑校车”里装满了孩子

通讯员 王鹏 记者 王涛

私自把货运电动三轮车焊上顶棚,装上铁栅栏,变身校车,满载幼儿后还锁上铁门。21日,阜阳市交警二大队连续查获3辆铁笼式的黑校车。

排查:一辆“校车”装18个孩子

21日晨7时,阜阳市交警支队二大队民警在阜城北京路一带设卡,对黑校车进行排查整治。7时10分,警方拦下两辆装有顶棚及车厢的三轮车,车身上还印有:“北京路第一小学接送车”。

“这是典型的黑校车,是辆改装的货运三轮,根本不能载人。”执勤交警先从三轮车前座上抱下两名幼儿,然后打开车后门上的铁锁,从三轮车里陆续蹦出一个又一个小孩,交警在旁边数着:“1、2、3……17、18。”这两辆三轮,分别装载14和18名

幼儿。没过多久,警方又查获了一辆装有铁笼子三轮车,车身贴有“天天幼儿园”的字样,里面同样塞满了十余名儿童。这辆电动三轮也属于货运三轮,不具备载人资格,车主同样将三轮车身加长,并焊上铁门,加装锁具。

感慨:上限处罚50元没有震慑力

在警方扣留黑校车,转送孩子的过程中,三名被查的三轮车司机均是一言不发。警方感慨:“他们不怕,他们知道警察奈何不了他们。”

“这是电动三轮,属于非机动车范畴,按照现行法规规定,50元罚款是经济处罚的上限,最多责令车主拆除非法改装。”交警二大队教导员张明说,处罚力度小,监管

措施弱,对这些黑校车经营者来说,根本无法对其形成有效的震慑。记者采访时了解到,有的铁笼子校车已经被警方处罚多次,但每次处罚之后仍然照常投入校车运营。

痴情女送走病逝男友并履行生前誓言 家中欲自焚殉情引起火灾构成放火罪 蚌埠版“梁祝”女主角获刑3年

殉情自古有之,让人在悲伤的同时,对难分难舍的爱情心生感慨。日前,一起令人唏嘘不已的案件,在蚌埠市离会区人民法院公开宣判,蚌埠版“梁祝”女主角获刑3年。

李庆 记者王旭东 张火旺

誓言:无论生死都要在一起

十年前,赵四在上海一家工地上打工时,一个偶然的机会认识了杨英。经过短暂的接触后,两人暗生情愫,最终走到了

一起,回到了蚌埠。赵四对杨英无比关爱,这让远离家乡的她,有了强烈的依靠和爱的归宿。两人白天一起去工地做事,

傍晚再一起回来,过着恩爱有加的日子。“生死我们都要在一起,永远不分开。”他们彼此许下誓言。

情殇:送走爱人欲纵火自焚

然而,命运在几年前却出现了转折,身强力壮的赵四,身体不适到医院检查时,竟然查出患上了重症。面对现实的杨英,唯一的办法就是陪着赵四去治疗,尽管化光了所有的积蓄,但

病情一直没有好转,今年5月份,赵四走了。

“你不能死,你要好好活着。”这是赵四留给杨英的最后一句话。5月25日,杨英送殡回到住处,孤独的她对赵

四更是无比思念,她决定履行两人生前的誓言。当天下午14时许,杨英将自己的衣物、被褥和赵某临终前所用的衣物、被褥堆积在二楼的角落,用打火机点燃,并将门窗关闭。

判决:痴情女主角获刑三年

一刹那间,杨英家中衣柜等物品燃起大火。发现火情后,周边的人都参与灭火,同时拨打了报警电话,消防队也很快赶到现场。经过大家全力扑救,终于将火扑灭。事发后,杨英承认了自己是想自焚

殉情。此案移送法院后,如何判决,一度让法官们为难。于情于理,杨英都值得同情,但她选择在家中自焚,该处住房拥挤,人口众多,道路狭窄,一旦着火,消防车辆

都难以进入施救,后果可想而知。法院审理认为,杨英殉情纵火,引起火灾,虽未造成严重后果,但足以危害公共安全,其行为已构成放火罪。法院酌情从轻判处杨英有期徒刑三年。

调查:

家长、校方均称实属无奈

21日,记者与北京路第一小学校方取得联系,该校王副校长称,“铁笼子校车”与学校没有任何关系。他介绍说,这是黑车司机与学生家长私下签的协议,约定每月接送,家长按月交钱,黑车司机每天接送。记者拨打114,未查到“天天幼儿园”联系方式。

记者根据车厢上张贴的家长电话,与学生家长取得联系,多名家长向记者表示,选择黑车接送很无奈。一名陈姓家长说:“确实没时间去接送孩子,而且也没有正规校车可以选择呀。”

采访中家长们表示,他们和黑校车司机之间只有口头协议,没有书面合同,没有购买保险。记者从黑车司机的名单上看到,他们多居住在城乡接合部,警方称:“一旦发生事故,极可能是群死群伤的恶性事故,黑车司机无力赔偿。”

反思:

谁来系牢这根安全带?

黑校车禁而不止,谁来系牢这根安全带?有不少家长寄望于学校配置专门的校车接送学生上下学。不过,记者采访获悉,公办学校根本无力承担这笔支出。公办学校的办公经费依赖国家拨款解决,目前没有财力去购置校车。即使购置校车,还要面临巨额的运营费用。

而学校则寄望家长加强自律,自觉抵制黑校车。一名受访学校负责人称,他们给家长发过类似倡议书,不过,这名负责人坦承,效果很不明显。

阜阳市交警支队宣传科负责人介绍,从即日起至本月27日,阜阳市交警支队在全市开展校车交通安全整治行动周,严厉查处校车违法行为,依法打击无牌无证“黑校车”。这位负责人认为,要想从根本上杜绝此行为,首先校方自身应高度重视,加强监管。同时作为教育部门,也应该积极与交警部门配合,对于发生校车超员的学校进行严厉处罚,只有三方联动起来,才能系牢校车这根安全带。

安徽佳德拍卖有限公司 拍卖公告

受桐城市人民法院委托,我公司将于2011年10月11日上午10时举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:桐城市鑫盛针织服饰有限公司向安徽汇金典当有限公司抵押借款中所涉及的抵押资产,包括:房地产其它附属设备(详见清单)。该资产整体拍卖,参考价:196万元。

二、拍卖被告:竞买人请持有效证件到本公司办理竞买登记手续,并缴纳30万元竞买保证金。竞买不成,保证金3日内如数退还(不计息)。

三、拍卖地点:合肥市金寨路327号教苑宾馆二楼会议室

四、展示看样时间:公告日至2011年10月10日下午4时

五、保证金缴纳帐户:桐城市人民法院 开户行:中国农业银行桐城市支行 帐号:751001040005612

六、报名截止时间:2011年10月10日下午4时

七、联系电话:0551-2672351

八、联系地址:合肥市金寨路327号教苑大厦1401 2011年9月26日